
Stunning handcrafted collections to enhance your home



Beautiful furniture and accessories, 
direct from 2furnish home

Unbeatable quality and 
personal service
The quality of materials is unbeatable, as we explain in 
more detail on pages 4 and 5; in particular, find out how 
handcrafting our furniture range ensures a long-lasting, 
fabulous look and feel.

We do our utmost to help you make the best choice and 
our small team are always on hand to answer any queries 
you have. We offer a free planning service to ensure 
furniture fits properly – making the best use of your space. 
Plus our stylist can advise on design, fabrics and accessories 
to help achieve your vision.

As well as the overall look, we recognise that comfort is 
crucial and we are familiar with the furniture ‘sit’ to enable 
us to offer truly personal advice on what would best meet 
your needs.

Our high quality products combined with this unique 
personal service is why we are so highly recommended by 
our customers.

Call 0330 100 1222 or email enquiries@2furnish.co.uk 
and discover how 2furnish home can completely transform 
your living space into a beautiful room.
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Showroom
Take a closer look at our beautiful furniture ranges at our 
showrooms. Call 0330 100 1222 or visit www.2furnish.co.uk 
for details and opening times.

7-day home trial with 
money back guarantee*

If you are not entirely satisfied or you simply change your 
mind within the first 7 days following your delivery, we will 
happily exchange the furniture or give you your money 
back*. All frames and cushions are guaranteed against 
manufacturer’s defects for 24 months.

Delivery
Usually 4-6 weeks delivery to anywhere in the UK on a 
weekday that suits you. All packaging will be removed and 
taken away and you will be given ample time to carefully 
inspect your furniture before you accept delivery. See price 
list for full details.

Payment 
There are several ways to pay, we just require a deposit 
when you place your order and the balance to be paid prior 
to delivery. See price list for full details.

*Providing that all goods are in the same perfect condition as when they 
were delivered. This guarantee is in addition to your statutory rights. 
Visit our web site for full terms and conditions. 3
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Shore page 12

Stunning furniture designs including contemporary and classic 
styles designed for your living space, orangery, conservatory 
or summer house.
Our fabric collections offer an abundance of colours and textures 
which, combined with our flexibility, enable you to have any fabric on 
any furniture range – see the full fabric story on pages 42 and 43, 
where we also provide a free sampling service. 

You can order as many swatches as you like by email or phone and all 
our cushions are made to order, once you’ve made your fabric choice. 

We have a good choice of dining options that coordinate well with many 
of our other furniture lines for those looking to fill a larger living space; 
or you can buy them independently and create your own unique style.

The vast choice of home accessories includes unique lamps, rugs, 
mirrors and candles which are selected so that you can fully complete 
your new look room in one easy step.

We’ve created an array of stunning home interior rooms incorporating 
our furniture and accessories to give you some ideas. You can of course 
create your own look or use our free design and planning service to 
help expand your ideas!

We hope you enjoy browsing through our brochure, we are here 
to help with any aspect, simply call 0330 100 1222 or email 
enquiries@2furnish.co.uk

We look forward to hearing from you.



Removable cushion covers
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Rossby page 24

Rattan

Kubu

Banana leaf

Cane Assured safety standardsSprung bases

The finest materials from 
sustainable sources
Our furniture is made from only the highest grade natural 
materials used for strength, resilience and flexibility (cheap 
alternatives will be brittle and can fray). These are carefully 
selected and harvested from sustainable sources in South East 
Asia, an area renowned for high quality materials, and our 
factory ensures that all employees enjoy high standards of 
welfare, pay and equality. 

All our frames are hand-made using traditional techniques, 
with the long thicker Canes and smaller gauges which are 
tightly woven and known as Rattan. These can be left natural 
with a protective matt finish or washed in a colour.

Banana leaf is an attractive alternative to Rattan. The leaves 
have very strong fibres which, when dried and twisted, make 
long exceptionally resilient rope-like strands with varied hues. 
Kubu is another type of Rattan, which is distinctive because of 
its thickness and unique earthy colours.

Unlike fully upholstered and leather furniture, these natural 
materials withstand heat and humidity, making them an ideal 
choice for rooms with above average sunlight. They are also 
easy to maintain and clean.

Furniture designed and built to last

FOR FREE SWATCHES OR DESIGN ADVICE emai l  enquir ies@2furnish .co.uk or ca l l  0330 100 1222

Leather bindings

ORDER BY PHONE 0330 100 1222 5

Leather bindings
Strong leather bindings are used with a special sealant to 
provide long-lasting durability unlike Rattan binding.

Assured safety standards
All our cushions and fabrics meet British Fire Safety 
Standards and all table tops feature toughened glass to British 
Safety Standards.

Fully sprung bases
The majority of our ranges have fully galvanised steel sprung bases.

The most resilient and comfortable 
cushions, made in the UK
For long-lasting good looks and performance, we use top 
quality upholstery foam for seat cushions which is specially 
designed to keep its shape. The fitted back cushions are filled 
with resilient and comfortable fibre materials.

All cushions have fully removable covers for dry cleaning and 
most cushion seats and backs are fully reversible. 

Bringing your home to life
Our accessories are selected with light airy rooms in 
mind, with mirrors to reflect light and outside views, 
lamps to add softness, the most beautifully fragranced 
candles to add mood and cosy rugs to bring colour 
and warmth to solid floors. See pages 38 - 41 for the 
full collection.



An extremely stylish and striking design made from the latest 

and most fashionable natural Banana Leaf, with arms and back 

topped with Rattan, supported on tapered wooden legs.  

The sofas’ back cushions are discretely seamed together to keep 

them neatly aligned. Pebble corner seating is also available see 

pages 8 and 9. For additional Pebble storage see page 43.

PebbleDimensions

2+ Sofa H90 x W173 x D84cm

2 Sofa H90 x W148 x D84cm

Armchair H90 x W90 x D84cm

Ottoman H47 x W80 x D39cm

Rectangular coffee table H47 x W112 x D47cm

Side table H47 x W47 x D47cm

Cabinet H80 x W100 x D45cm

If you need help with the fit, don’t forget our free planning service.

Sofas and chairs feature reversible cushions  

and removable covers for dry cleaning. 

FOR FREE SWATCHES OR DESIGN ADVICE emai l  enquir ies@2furnish .co.uk or ca l l  0330 100 1222 ORDER BY PHONE 0330 100 12226 7

Seat and back cushions – Chevron
Scatter cushions – Verve, Chevron and Platinum
Rug – Honeycomb Gold

Seat and back cushions – Blenheim
		  Scatter cushion – Platinum
		  Lamp – Stone/Slate 
		  Rug – Hexagon
		  Candles – Urban and Foundry

Seat and back cushions – Rock
Scatter cushions – Salcombe, Oxford, Rock and Dartmouth
Lamp – Stone/Calico
Rug – Zig-zag
Mirror – Platine 
Candles – Urban

Matching Pebble dining  
see page 37

Your choice of fabrics
You can choose any fabric from 

our fabulous range of five unique 

collections to create an individual 

look. See all the options on pages 

42 & 43.

Stunning accessories 
Complete your beautiful new 

look with a selection from our 

stylist’s choice of lamps, mirrors, 

rugs and candles. See the full 

range on pages 38 to 41.



Matching Pebble dining  
see page 37

The same style as pages 6 and 7 but with the benefit of three 

corner unit options; a corner seat (main picture), an angled 

corner sofa for a larger seating area, or a corner table for 

accessorising. Design your own layout using one of these corners 

with any combination of right or left arm 2+ sofas, armchairs 

and modular chairs. All seating has extensive storage beneath the 

sprung bases. As well as a seat extension, there’s an independent 

ottoman and cabinet, see pages 6 and 7. For additional Pebble 

storage see page 43.

Pebble Modular

ORDER BY PHONE 0330 100 12228 9

Seat and back cushions – Chateau
Scatter cushions – Pumpkin, Berry and Chateau
Rug – Cosy 
Candles – Urban

Angled sofa option
Seat and back cushions – Candle

Corner table option
Seat and back cushions – Ivory

Dimensions

Right or left arm 2+ sofa H90 x W158 x D84cm

Angled corner H90 x W74 x D84cm

Right or left arm chair/Corner H90 x W84 x D84cm

Modular chair H90 x W74 x D84cm

Seat extension/ottoman H47 x W72 x D72cm

Rectangular coffee table H47 x W112 x D47cm

Square coffee table/corner table H47 x W82 x D82cm

Side table H47 x W47 x D47cm

If you need help with the fit, don’t forget our free planning service. 

FOR FREE SWATCHES OR DESIGN ADVICE emai l  enquir ies@2furnish .co.uk or ca l l  0330 100 1222

Your choice of fabrics
You can choose any fabric from 

our fabulous range of five unique 

collections to create an individual 

look. See all the options on pages 

42 & 43.

Stunning accessories 
Complete your beautiful new 

look with a selection from our 

stylist’s choice of lamps, mirrors, 

rugs and candles. See the full 

range on pages 38 to 41.

Sofas and chairs feature reversible cushions  

and removable covers for dry cleaning. 
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Seat and back cushions – Duck Egg
Scatter cushions – Monet and Duck Egg
Lamp – Seas/ Vanilla
Rug – Rose Beach 
Mirror – Bianco
Candles – Urban

Seat and back cushions – Monet
Lamp – Stone/Chalk

Mirror – Arch

Dimensions

2+ Sofa H82 x W187 x D83cm

Armchair H82 x W95 x D83cm

Coffee table H49 x W98 x D61cm

Side table H49 x W51 x D51cm

If you need help with the fit, don’t forget our free planning service.

ORDER BY PHONE 0330 100 1222FOR FREE SWATCHES OR DESIGN ADVICE emai l  enquir ies@2furnish .co.uk or ca l l  0330 100 1222

A sophisticated and substantial, contemporary design in tightly 

woven Natural wash Rattan with beautifully shaped arms and 

contrasting wooden feet. The luxurious cushions with high 

backs are neatly fitted round the flared arms. Complementary 

glass-topped tables finish the elegant look.

Ravine

Sofas and chairs feature reversible cushions  

and removable covers for dry cleaning. 

Your choice of fabrics
You can choose any fabric from 

our fabulous range of five unique 

collections to create an individual 

look. See all the options on pages 

42 & 43.

Stunning accessories 
Complete your beautiful new 

look with a selection from our 

stylist’s choice of lamps, mirrors, 

rugs and candles. See the full 

range on pages 38 to 41.
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A striking high-backed design featuring contemporary natural 

Banana Leaf with robust planed arms in a complementary finish. 

The substantial two-part back cushions are designed to hold their 

shape without sagging. Two sofas and a sumptuous Swivel Rocker 

provide plenty of design options. Both tables have drawers and, 

with the addition of the ottoman, there is plenty of storage.

ShoreDimensions

3 Sofa H105 x W186 x D96cm

2 Sofa H105 x W130 x D96cm

Armchair H105 x W74 x D96cm

Swivel Rocker H117 x W80 x D104cm

Ottoman H46 x W70 x D38cm

Coffee table H46 x W75 x D60cm

Side table H46 x W50 x D50cm

If you need help with the fit, don’t forget our free planning service.

Sofas and chairs feature reversible cushions  

and removable covers for dry cleaning. 

Seat and back cushions – Shell
Scatter cushions – Salcombe, Chateau and Shell
Lamp – Ingot/Vanilla
Candles – Wood

Seat and back cushions – Salcombe
		  Scatter cushions – Salcombe and Chateau

Seat and back cushions – Shell and Salcombe
Scatter cushions – Salcombe

Matching Pebble dining  
see page 37

Your choice of fabrics
You can choose any fabric from 

our fabulous range of five unique 

collections to create an individual 

look. See all the options on pages 

42 & 43.

Stunning accessories 
Complete your beautiful new 

look with a selection from our 

stylist’s choice of lamps, mirrors, 

rugs and candles. See the full 

range on pages 38 to 41.



1514

Seat and back cushions – Verve
Scatter cushions – Platinum and Chevron
Lamp – Ingot/Chalk
Rug – Honeycomb Gold
Mirror – Wheel
Candles – Urban

ORDER BY PHONE 0330 100 1222

Seat and back cushions – Rock
		  Scatter cushion – Verve
		  Candles – Urban and Foundry

Matching Terrain dining see pages 34 and 35

FOR FREE SWATCHES OR DESIGN ADVICE emai l  enquir ies@2furnish .co.uk or ca l l  0330 100 1222

A bold and modern design in Kubu; distinctive because of its 

thickness and earthy colours, Terrain is complemented with modern 

boxy cushions creating a comfortable and contemporary style. There 

are two options for coffee and side tables; matching Kubu with glass 

tops as seen above or in a contrasting solid Mahogany wood as seen 

above left and on page 16. The matching tall wooden shelves are a 

stylish addition to this range. Terrain corner seating is also available 

see pages 16 and 17.

TerrainDimensions

2+ Sofa H94 x W181 x D88cm

Armchair H94 x W90 x D88cm

Coffee table (Kubu) H45 x W96 x D62cm

Side table (Kubu) H47 x W53 x D53cm

Ottoman H49 x W53 x D53cm

Shelves H180 x W35 x D26cm

If you need help with the fit, don’t forget our free planning service.

Sofas and chairs feature reversible cushions  

and removable covers for dry cleaning. 

Your choice of fabrics
You can choose any fabric from 

our fabulous range of five unique 

collections to create an individual 

look. See all the options on pages 

42 & 43.

Stunning accessories 
Complete your beautiful new 

look with a selection from our 

stylist’s choice of lamps, mirrors, 

rugs and candles. See the full 

range on pages 38 to 41.
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Matching Terrain dining see pages 34 and 35

Seat and back cushions – Platinum
Scatter cushions – Platinum, Verve and Candle

Lamp – Graphite/Chalk
Rug – Smokey
Mirror – Alloy

Candles – Urban

Seat and back cushions – Charcoal
Scatter cushions – Candle, Platinum, Charcoal and Rock
Lamp – Beehive/Slate
Rug – Honeycomb Silver
Mirror – Alloy
Candles – Urban

ORDER BY PHONE 0330 100 1222

Sofas and chairs feature reversible cushions  

and removable covers for dry cleaning. 

FOR FREE SWATCHES OR DESIGN ADVICE emai l  enquir ies@2furnish .co.uk or ca l l  0330 100 1222

The same style as pages 14 and 15 with flexibility to design your 

own corner layout using a combination of right or left arm 2+ 

sofas and armchairs with an angled sofa or a corner chair. 

There are two styles of coffee and side tables; in a contrasting 

solid Mahogany wood as seen above or matching Kubu with glass 

tops as seen top right and on page 14. The tall wooden shelves 

also on page 14 are a stylish addition to this range.

Terrain Modular Dimensions

Right or left arm 2+ sofa H94 x W167 x D88cm

Angled corner H94 x W74 x D88cm

Right or left arm chair/Corner H94 x W88 x D88cm

Seat extension/ottoman H49 x W53 x D53cm

Coffee table (wood) H46 x W120 x D70cm

Side table (wood) H46 x W50 x D50cm

Shelving unit H180 x W35 x D26cm

If you need help with the fit, don’t forget our free planning service.

Your choice of fabrics
You can choose any fabric from 

our fabulous range of five unique 

collections to create an individual 

look. See all the options on pages 

42 & 43.

Stunning accessories 
Complete your beautiful new 

look with a selection from our 

stylist’s choice of lamps, mirrors, 

rugs and candles. See the full 

range on pages 38 to 41.



18 19

Seat and back cushions – Blenheim
Scatter cushions – Duck Egg and Lime

Seat and back cushions – Stone and Inca
Scatter cushions – Southwold and Stone
Candle – Foundry

Seat and back cushions – Stone and Inca
Scatter cushions – Pumpkin, Oatmeal, Southwold and Inca
Lamp – Giraffe/Oat
Mirror – Wheel

ORDER BY PHONE 0330 100 1222FOR FREE SWATCHES OR DESIGN ADVICE emai l  enquir ies@2furnish .co.uk or ca l l  0330 100 1222

A distinctive design featuring two gauges of woven Rattan in a 

Natural wash, with substantial planed arms in a complementary 

finish. High backs ensure maximum comfort and the sofas’ back 

cushions are discretely seamed together to keep them neatly 

aligned. The attractive Swivel Rocker is an extremely sumptuous 

option. Surf is great for storage with drawers in both coffee and 

side tables and there is also an ottoman available.

Surf

Sofas and chairs feature reversible cushions  

and removable covers for dry cleaning. 

Dimensions

2+ Sofa H98 x W166 x D90cm

2 Sofa H98 x W135 x D90cm

Armchair H98 x W82 x D90cm

Swivel Rocker H110 x W80 x D100cm

Ottoman H46 x W70 x D38cm

Coffee table H50 x W92 x D59cm

Side table H45 x W50 x D50cm

If you need help with the fit, don’t forget our free planning service.

Your choice of fabrics
You can choose any fabric from 

our fabulous range of five unique 

collections to create an individual 

look. See all the options on pages 

42 & 43.

Stunning accessories 
Complete your beautiful new 

look with a selection from our 

stylist’s choice of lamps, mirrors, 

rugs and candles. See the full 

range on pages 38 to 41.
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Matching Brook dining see page 36

Seat and back cushions – Chatsworth and Candle
Scatter cushions – Lime, Rosso and Chatsworth
Mirror – Bianco

Seat and back cushions – Candle

ORDER BY PHONE 0330 100 1222FOR FREE SWATCHES OR DESIGN ADVICE emai l  enquir ies@2furnish .co.uk or ca l l  0330 100 1222

A contemporary design in closely woven Rattan in Natural 

wash, with a gently curved fascia and complementary wooden 

bun feet, benefitting from substantial cushions. The sofas’ back 

cushions are discretely seamed together to keep them neatly 

aligned. There are two styles of side tables; with glass top as 

shown left or with drawer as seen on page 22 along with the 

corner seating, where you can also see a matching coffee table.

Brook Dimensions

2+ Sofa H91 x W175 x D90cm

2 Sofa H91 x W144 x D90cm

Armchair H91 x W88 x D90cm

Ottoman H45 x W90 x D52cm

Side table with glass H47 x W55 x D55cm

Modular side table with drawer H47 x W59 x D59cm

TV unit H52 x W81 x D40cm

If you need help with the fit, don’t forget our free planning service.

Sofas and chairs feature reversible cushions  

and removable covers for dry cleaning. 

Side table with glass 
Your choice of fabrics
You can choose any fabric from 

our fabulous range of five unique 

collections to create an individual 

look. See all the options on pages 

42 & 43.

Stunning accessories 
Complete your beautiful new 

look with a selection from our 

stylist’s choice of lamps, mirrors, 

rugs and candles. See the full 

range on pages 38 to 41.
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Seat and back cushions – Jewel
Scatter cushions – Jewel and Stone

Seat and back cushions – Berry
Scatter cushions – Pumpkin, Candle, Berry and Chateau
Lamp – Giraffe/Oat
Rug – Duet Biscuit
Mirror – Circles

ORDER BY PHONE 0330 100 1222FOR FREE SWATCHES OR DESIGN ADVICE emai l  enquir ies@2furnish .co.uk or ca l l  0330 100 1222

Matching Brook dining see page 36

The same style as pages 20 and 21, but with the flexibility 

to design your own layout using a combination of 2 seat sofas, 

armchairs, modular chairs and corner chair. The sofas and 

armchairs come with either right or left arms. The robust 

semi-circular extension provides useful storage, plus an 

additional seat that features a non-slip cushion. As well as the 

coffee and side table seen above, there is a side table with glass 

top on page 20. 

Brook	Modular

Sofas and chairs feature reversible cushions  

and removable covers for dry cleaning. 

Dimensions

Right or left arm 2 sofa H91 x W132 x D90cm

Right or left arm chair H91 x W73 x D90cm

Corner chair H91 x W90 x D90cm

Modular chair H91 x W58 x D90cm

Seat extension/ottoman H45 x W76 x D72cm

Coffee table H50 x W92 x D59cm

Modular side table with drawer H47 x W59 x D59cm

If you need help with the fit, don’t forget our free planning service.

Seat extension 
Your choice of fabrics
You can choose any fabric from 

our fabulous range of five unique 

collections to create an individual 

look. See all the options on pages 

42 & 43.

Stunning accessories 
Complete your beautiful new 

look with a selection from our 

stylist’s choice of lamps, mirrors, 

rugs and candles. See the full 

range on pages 38 to 41.
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Seat and back cushions – Duck Egg
Scatter cushion – Kew

Lamp – Seas/Teal
Mirror – Bianco

Candles – Urban

Seat and back cushions – Kew
Scatter cushions – Teal, Duck Egg, Kew and Shell
Lamp – Seas/Teal
Rug – Duet Teal
Mirror – Bianco
Candle – Wood

Seat and back cushions – Rock
Scatter cushions – Tatton
Mirror – Platine
Candles – Foundry

FOR FREE SWATCHES OR DESIGN ADVICE emai l  enquir ies@2furnish .co.uk or ca l l  0330 100 1222

Coordinating Pebble dining see page 37

A design classic made in fashionable Banana Leaf, Rossby offers 

the ideal combination of a modern look with the comfort 

of high, shaped back cushions. The sofas’ back cushions are 

discretely seamed together to keep them neatly aligned. 

Rossby Dimensions

3 Sofa H102 x W190 x D96cm

2 Sofa H102 x W145 x D96cm

Armchair H102 x W95 x D96cm

Ottoman H49 x W71 x D39cm

Coffee table H47 x W90 x D55cm

Side table H51 x W51 x D51cm

If you need help with the fit, don’t forget our free planning service.

Sofas and chairs feature reversible cushions  

and removable covers for dry cleaning. 

Your choice of fabrics
You can choose any fabric from 

our fabulous range of five unique 

collections to create an individual 

look. See all the options on pages 

42 & 43.

Stunning accessories 
Complete your beautiful new 

look with a selection from our 

stylist’s choice of lamps, mirrors, 

rugs and candles. See the full 

range on pages 38 to 41.
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Seat and back cushions – Tatton
Scatter cushions – Candle, Duck Egg, Rock and Teal
Lamp – Sands/Chalk
Rug – Rose Beach
Candles – Urban

Seat and back cushions – Charcoal
Scatter cushion – Shell
Mirror – Arch

ORDER BY PHONE 0330 100 1222

Matching Shade and Mist dining see page 36

FOR FREE SWATCHES OR DESIGN ADVICE emai l  enquir ies@2furnish .co.uk or ca l l  0330 100 1222

An attractive lattice design in Sand wash with comfortable 

high backs and smooth planed arms. The sumptuous Swivel 

Rocker is an extremely attractive option. The substantial 

two-part back cushions are designed to hold their shape 

without sagging. As well as the coffee table and side table, 

there is a useful nest of tables.

Seasons Dimensions

2 Sofa H105 x W124 x D90cm

Armchair H105 x W70 x D90cm

Swivel Rocker H110 x W80 x D100cm

Footstool H47 x W67 x D36cm

Coffee table H45 x W66 x D51cm

Side table H45 x W42 x D42cm

Table nest H52 x W48 x D48cm

If you need help with the fit, don’t forget our free planning service.

Sofas and chairs feature reversible cushions  

and removable covers for dry cleaning. 

Seat and back cushions – Southwold
Scatter cushion – Chateau

Your choice of fabrics
You can choose any fabric from 

our fabulous range of five unique 

collections to create an individual 

look. See all the options on pages 

42 & 43.

Stunning accessories 
Complete your beautiful new 

look with a selection from our 

stylist’s choice of lamps, mirrors, 

rugs and candles. See the full 

range on pages 38 to 41.
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Seat and back cushions – Oatmeal

Seat and back cushions – Stockbridge
Scatter cushions – Chateau, 
Shell and Stockbridge
Rug – Opulence

Seat and back cushions – Candle

FOR FREE SWATCHES OR DESIGN ADVICE emai l  enquir ies@2furnish .co.uk or ca l l  0330 100 1222

A classic Rattan high back design in rich Chocolate wash with 

sumptuous curved cushions fitted perfectly to rounded backs 

and arms. The sofas’ back cushions are discretely seamed 

together to keep them neatly aligned.

Grove

Sofas and chairs feature reversible cushions  

and removable covers for dry cleaning. 

Dimensions

3 Sofa H99 x W187 x D100cm

2 Sofa H99 x W142 x D100cm

Armchair H99 x W94 x D100cm

Footstool H49 x W67 x D39cm

Coffee table H48 x W85 x D53cm

Side table H50 x W48 x D48cm

If you need help with the fit, don’t forget our free planning service.

Your choice of fabrics
You can choose any fabric from 

our fabulous range of five unique 

collections to create an individual 

look. See all the options on pages 

42 & 43.

Stunning accessories 
Complete your beautiful new 

look with a selection from our 

stylist’s choice of lamps, mirrors, 

rugs and candles. See the full 

range on pages 38 to 41.
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Seat and back cushions – Woodland
Scatter cushion – Pumpkin

Seat and back cushions – Jewel

Seat and back cushions – Ivory
Scatter cushions – Monet, Duck Egg and Ivory

FOR FREE SWATCHES OR DESIGN ADVICE emai l  enquir ies@2furnish .co.uk or ca l l  0330 100 1222

A high back design that is a blend of contemporary and classic 

styles with chunky Banana Leaf, planed arms and finished with 

leather bindings. The substantial two-part back cushions are 

designed to hold their shape without sagging. Two sofas and a 

sumptuous Swivel Rocker offer plenty of design options. For 

coordinating dining, see page 36.

Reef Dimensions

3 Sofa H106 x W175 x D90cm

2 Sofa H106 x W120 x D90cm

Armchair H106 x W68 x D90cm

Swivel Rocker H110 x W80 x D100cm

Footstool H49 x W66 x D36cm

Coffee table H48 x W67 x D52cm

Side table H47 x W42 x D42cm

If you need help with the fit, don’t forget our free planning service.

Sofas and chairs feature reversible cushions  

and removable covers for dry cleaning. 

Coordinating Shade and Mist dining
see page 36

Seat and back cushions – Southwold
Scatter cushion – Rock
Mirror – Arch

Your choice of fabrics
You can choose any fabric from 

our fabulous range of five unique 

collections to create an individual 

look. See all the options on pages 

42 & 43.

Stunning accessories 
Complete your beautiful new 

look with a selection from our 

stylist’s choice of lamps, mirrors, 

rugs and candles. See the full 

range on pages 38 to 41.
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Both are curvaceous colonial designs with comfortable high 

backs and real leather bindings. The two part back cushions are 

designed to hold their shape without sagging. 

Beck and Breeze

Beck in Saffron wash
Seat and back cushions – Poppy
Scatter cushions – Poppy

Breeze in Sand wash
Seat and back cushions – Oatmeal

Breeze Dimensions

Sofa H94 x W120 x D86cm

Armchair H94 x W66 x D86cm

Table nest H52 x W48 x D48cm

Beck Dimensions

Sofa H105 x W124 x D90cm

Armchair H105 x W70 x D90cm

Beck and Breeze Dimensions

Footstool H47 x W67 x D36cm

Coffee table H45 x W66 x D51cm

Side table H45 x W42 x D42cm

If you need help with the fit, don’t forget our free planning service.

FOR FREE SWATCHES OR DESIGN ADVICE emai l  enquir ies@2furnish .co.uk or ca l l  0330 100 1222

Beck and Breeze footstool available in 
Saffron and Sand washes

Table nest in Sand wash

Mist and Shade dining matches Breeze see page 36 Sofas and chairs feature reversible cushions  

and removable covers for dry cleaning. 

Your choice of fabrics
You can choose any fabric from 

our fabulous range of five unique 

collections to create an individual 

look. See all the options on pages 

42 & 43.

Stunning accessories 
Complete your beautiful new 

look with a selection from our 

stylist’s choice of lamps, mirrors, 

rugs and candles. See the full 

range on pages 38 to 41.
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Terrain Rectangular in Mahogany – 
matches Terrain and Terrain Modular (with 2 or 4 chairs)
Seat cushions – Rock

Terrain Rectangular in Mahogany – 
matches Terrain and Terrain Modular (with 4 or 6 chairs)
Seat cushions – Rock
Candles – Urban

Terrain Rectangular in Mahogany – matches Terrain and Terrain Modular (with 6 or 8 chairs)
Seat cushions – Rock
Candles – Urban

ORDER BY PHONE 0330 100 1222FOR FREE SWATCHES OR DESIGN ADVICE emai l  enquir ies@2furnish .co.uk or ca l l  0330 100 1222

Our distinctly different ranges will suit any dining area and any 

occasion. These ranges match or coordinate with many of the 

furniture collections in this brochure. You have the choice of 

rectangular, square and round tables with 2, 4, 6 and 8 dining 

chairs and carvers. The high backed comfortable dining chairs are 

either fully upholstered or with loose dining pads with removable 

covers. Tables either have glass tops or come in solid Mahogany 

wood, using accredited timber from reliable sources.

Dining Dimensions

Terrain 6/8 table H79 x W220 x D100cm

Terrain 4/6 table H79 x W180 x D90cm

Terrain 2/4 table H79 x W130 x D90cm

Carver chair H98 x W63 x D58cm

Dining chair H98 x W50 x D58cm

Shelves H180 x W35 x D26cm

If you need help with the fit, don’t forget our free planning service.

Sofas and chairs feature reversible cushions  

and removable covers for dry cleaning. Terrain carver and dining chair
Seat cushions – Rock (with non-slip base)

Your choice of fabrics
You can choose any fabric from 

our fabulous range of five unique 

collections to create an individual 

look. See all the options on pages 

42 & 43.

Stunning accessories 
Complete your beautiful new 

look with a selection from our 

stylist’s choice of lamps, mirrors, 

rugs and candles. See the full 

range on pages 38 to 41.
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Pebble Square in Banana Leaf – 
matches Pebble, Pebble Modular 
and Shore and coordinates with 
Rossby (with 2 or 4 chairs)
Upholstered seats – Candle

Dimensions

Pebble 4/6 table H79 x W170 x D100cm

Pebble 2/4 table H79 x W100 x D100cm

Pebble chair H95 x W43 x D54cm

Brook/Shade 2/4 table H78 x Dia 98cm

Mist 2 table H74 x W100 x D54cm

Brook/Shade/Mist chair H91 x W43 x D59cm

If you need help with the fit, don’t forget our free planning service.

ORDER BY PHONE 0330 100 1222

Brook Round in Natural wash – matches Brook and Brook Modular 
and coordinates with other Natural ranges (with 2 or 4 chairs)
Upholstered seats – Candle

Shade Round in Sand wash – matches Seasons and Breeze 
and coordinates with Reef (with 2 or 4 chairs)
Upholstered seats – Jewel

Pebble Rectangular in Banana Leaf – matches Pebble, Pebble Modular  
and Shore and coordinates with Rossby (with 4 or 6 chairs) 

Upholstered seats – Ivory

FOR FREE SWATCHES OR DESIGN ADVICE emai l  enquir ies@2furnish .co.uk or ca l l  0330 100 1222

Mist in Sand wash – matches Seasons and Breeze 
and coordinates with Reef (with 2 chairs) Upholstered seats – Tatton

Stain protection spray 
A water based non-aerosol spray, ideal for 

upholstered seats offering protection from 

everyday stains and spills.

Your choice of fabrics
You can choose any fabric from 

our fabulous range of five unique 

collections to create an individual 

look. See all the options on pages 

42 & 43.

Stunning accessories 
Complete your beautiful new 

look with a selection from our 

stylist’s choice of lamps, mirrors, 

rugs and candles. See the full 

range on pages 38 to 41.
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Bespoke fabric shade service

To coordinate with your furniture you can also 

order a lamp shade using most of our fabrics on 

pages 42 – 43. Please ask for details of this 

bespoke service. 

Shade fabric swatch service

You can order shade fabric swatches to ensure you get the right colour and texture, just call 0330 100 1222 or email samples@2furnish.co.uk

Key:

LH – Lamp height (to shade ring)

LD – Lamp base diameter (widest part)

OH – Overall height

SD – Shade diameter (base)

Shade:

A – Empire

B – Medium angled drum

C – Short angled drum

Shade – Slate

Shade – Fudge

Shade – Teal

Shade – Mocha

Shade – Oat

Shade – Calico

Shade – ChalkShade – Vanilla

Lamp base, shade fabric and dimensions

1  Beehive with Slate       LH 39cm   LD 30cm   OH 64cm   SD 51cm

2  Giraffe with Oat        LH 53cm   LD 16cm   OH 81cm   SD 46cm

3  Seas with Teal             LH 48cm   LD 22cm   OH 70cm   SD 51cm

4  Graphite with Vanilla   LH 36cm   LD 31cm   OH 64cm   SD 41cm

5  Ingot with Chalk         LH 36cm   LD 30cm   OH 61cm   SD 46cm

6  Sands with Fudge        LH 48cm   LD 22cm   OH 70cm   SD 51cm

7  Stone with Calico       LH 32cm   LD 27cm   OH 62cm   SD 51cm

ORDER BY PHONE 0330 100 1222

Unique and beautiful lamps that are large statement pieces made through a long established 

partnership combining British design with Thai craftsmanship. These natural products include 

Stone, Clay and Wood bases. Lamps are electrified in the UK and shades are also made in 

the UK using high quality fabrics. Shade fabric swatches are available. You can have any shade 

fabric on any base; some examples are shown above and throughout the brochure.

Sumptuous and stylish! Our rugs are sourced from established experts, carefully chosen to coordinate 

with our furniture fabrics but can also work equally well on their own. There is a choice of finishes, 

textures and colours and each range is available in several sizes. Only the very highest quality materials 

and manufacturing techniques are used and all are either hand-made or hand-finished. See detailed 

pictures below, where you can really ‘feel’ the texture of these beautiful rugs. 

Lamps Rugs

1/A 2/B 3/A 4/C 5/B 6/A 7/A

Super soft high density 100% 
polyester pile, the Duet combines a 
thin yarn centre surrounded by a thick 
yarn viscose border. Seen on pages 
22 & 24.

A striking geometric design with 
the hexagon pattern in relief. Made 
from the highest grade 100% acrylic, 
finished by hand creating perfectly 
individual tufts. Seen on pages 6 & 44.

Duet – Teal 

Hexagon Gold and Silver 

Size

90 x 150cm

120 x 170cm – shown above

150 x 230cm

Size

90 x 150cm

120 x 170cm – shown above

150 x 230cm

Honeycomb Gold

Honeycomb Silver 

Size

90 x 150cm

120 x 170cm – shown above

150 x 230cm

Stunning 100% wool hand tufted and 
hand carved rug. The colour shading 
and carving creates an amazing 3D 
effect, adding depth to the design.  
Seen on pages 10 & 26.

Rose – Silver

Size

90 x 150cm – shown above

120 x 170cm – shown above

150 x 230cm

Rose – Beach

A striking contemporary design with the 
honeycomb pattern in relief. Made from 
the highest grade 100% acrylic, finished 
by hand creating perfectly individual 
tufts. Seen on pages 1, 14 & 17.

Super heavyweight machine made 
shaggy using 100% soft polypropylene, 
this rug is exceptionally dense and is 
wonderfully sumptuous underfoot. 
Seen on page 16.

Smokey – Grey hues	

Size

120 x 170cm – shown above

160 x 230cm

Hand-made by only the most skilled 
artisans, this rug is 100% hand 
knotted. This has a fabulous and 
quirky hand-crafted texture and is 
hard-wearing too. Seen on page 6.

Zig-zag – Silvers and white

Size

120 x 170cm – shown above

150 x 230cm

A mixture of hand tufted wool and 
viscose, this is a super heavyweight 
deep-pile with a distinctive, 
unmatched texture that is pure 
luxury. Seen on page 28.

Opulence – Biscuit	

Size

90 x 150cm

120 x 170cm – shown above

150 x 230cm

A super soft, high density, hand-tufted 
rug. Created from acrylic with an 
8cm shaggy pile. The multi-textured 
strands create depth and a unique 
texture. Seen on page 8.

Cosy – Copper 

Size

60 x 120cm

80 x 150cm

120 x 170cm – shown above

150 x 230cm

FOR FREE SWATCHES OR DESIGN ADVICE emai l  enquir ies@2furnish .co.uk or ca l l  0330 100 1222

Duet – Bronze
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Stunning statement pieces, offering a choice of shape and finishes 

from French grey to contemporary bronze and many in between. 

Rectangular mirrors can be hung portrait or landscape and are 

also perfect for following the current ‘leaning against the wall’ 

trend! Most are available in several sizes and we have indicated 

the actual size shown. 

Paddywax candles are pure indulgence, beautifully created to 

enhance your home. We have selected ranges that sit well with 

the 2furnish home palette but equally work perfectly on their 

own. Hand-poured from Soy wax and eco-friendly, they not 

only have the most exquisite fragrances but are presented in 

attractive reusable containers. We only wish we could print 

these scents because they are all unbelievably special!

Mirrors Candles

Beautiful mirror with a pretty frame 

decoration in a satin French grey finish. 

Seen on pages 5 & 7.

Size

H94 x W69cm – Shown above

H110 x W79cm

H166 x W79cm

Platine – Vintage Grey

Stunning arched metal window mirror 

in a vintage canvas painted finish.  

Seen on pages 2, 10 & 31.

Size

H95 x W50cm – One size

Arch – Antiqued 
Canvas

Chic round industrial window mirror 

with a bronzed effect metal frame.  

Seen on pages 1, 15 & 19.

Size

101cm diameter – One size

Wheel – Bronze

A contemporary design of round 

mirrors each surrounded by a soft 

gold relief frame. Seen on page 23.

Size

H120 x W101mm – One size

Circles – Soft Gold

Traditional baroque framed mirror 

with a beautifully painted antique 

white finish with aged rub through 

distressing. Seen on pages 11, 20 & 24.

Size

H115 x W85cm

H171 x W85cm – Shown above

Bianco – Antiqued WhiteAlloy – Pewter

Striking wide panelled frame in pewter 

finish with subtle beaded border.  

Seen on pages 16 & 44.

Size

H98 x W76cm

H158 x W79cm – Shown above

A collection of stunning metallic bowls in silver, copper, gunmetal and brass, 

available in two different sizes. Hand-poured with rich earthy fragrances and 

topped with raw wood lids. These make a show-stopping addition to any room.

Olive Tree and Thyme� 1

Bergamot and Mahogany� 2

Tobacco and Vanilla� 3

Verbena and Patchouli� 4

Foundry

1 2 3 4

Sizes

Small 12oz/340g H110 x Dia 198mm

Burns up to 60 hours

Large 18oz/510g H95 x Dia 125mm

Burns up to 90 hours

Bergamot and Mahogany� 1

Fig and Olive� 2

Sea Salt and Sage� 3

Amber and Smoke� 4

Sizes

Small 3.5oz/99g H80 x Dia 70mm

Burns up to 20 hours

Large 12oz/340g H150 x Dia 100mm 

Burns up to 70 hours

1 2 3 4

Urban

These concrete candles available in two sizes have been embellished with 

geometric colour accents and are filled with best-selling fragrances then topped off 

with gold foil stamped dust covers. They will add a touch of elegance in any room.

FOR FREE SWATCHES OR DESIGN ADVICE emai l  enquir ies@2furnish .co.uk or ca l l  0330 100 1222

Leather and Oakmoss� 1

Driftwood and Indigo� 2

Eucalyptus and Sandalwood� 3

Redwood and Amber� 4

The unique wooden vessels are lined with copper and have been handcrafted 

into four different shapes with matching lids. The natural grain, sophisticated 

fragrances and choice of shapes make these candles perfect for any setting.

Wood

1 2 3 4

Size

12oz/340g H110 x Dia 95mm

Burns up to 70 hours



Sunny 
Collection 5

Poppy 
Collection 5

H112 x W47 x D47cm

Blenheim 
Collection 3

Ivory 
Collection 3

Charcoal 
Collection 3

Candle 
Collection 3

Rock 
Collection 4

Duck Egg 
Collection 3

Dartmouth 
Collection 2

Platinum 
Collection 1

Jewel
Collection 2

Tatton 
Collection 2

Berry 
Collection 1
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Buttercup

Collection 3

Lime

Collection 3

Oxford

Collection 3

Pumpkin

Collection 3

Teal

Collection 2

Rosso

Collection 2

Stone 
Collection 4

Shell 
Collection 4

Woodland 
Collection 4

Oatmeal 
Collection 4

Monet 
Collection 3

Inca 
Collection 1

Chatsworth 
Collection 1

Southwold 
Collection 2

Chateau 
Collection 2

Verve 
Collection 2

Chevron 
Collection 2

Stockbridge 
Collection 2

Beautiful textures, stunning patterns and striking colours, plus an array of neutrals.

Mix and match your colour palette or keep it fresh and 

simple; the options are endless! 

Throughout our brochure, you will see many interior ideas to help 

you make the right choice. Our 27 fabrics have 5 price ranges but 

rest assured all are functional – for every-day domestic use. 

We have presented these as a scatter cushion to show the  

scale of pattern but any of these fabrics are available with our 

furniture ranges. 

You can order as many free fabric swatches as you like, plus we 

can help you with interior design advice. Call 0330 100 1222 or 

email samples@2furnish.co.uk 

Choose your fabric
Adding scatter cushions to your 

furniture not only adds comfort, but 

can instantly change the entire finish 

– they can add drama or soften the 

whole look as you can see when 

browsing our brochure. Available 

in a choice of 5 sizes in any of our 

main fabrics on page 42 and there 

are 6 accent colours available shown 

below. Free fabric swatches are also 

available for these.

Several ranges have storage items, including ottomans, cabinets and shelves enabling you to keep your space tidy.

An example of the many 
ottomans that can be found 

throughout the brochure.

Scatter Cushions

Storage

Kew 
Collection 3

FOR FREE SWATCHES OR DESIGN ADVICE emai l  enquir ies@2furnish .co.uk or ca l l  0330 100 1222

Pebble Cupboard Pebble Cabinet
Seen on page 6.

Terrain Shelves
Seen on page 14.

Surf Ottoman

Salcombe 
Collection 2

Medium
Square
43 x 43cm

Medium  
Square 
Piped
43 x 43cm

Medium 
Rectangle
30 x 43cm

Medium 
Rectangle 
Piped
30 x 43cm

Side Pillow 
Piped
30 x 50cm

All dimensions quoted in this brochure are approximate and can be changed at our discretion. Whilst we make every endeavour to match all the fabric, furniture and accessory colours and 
finishes, a slight variation may occur during the printing process. The base materials in our furniture ranges are of the best quality, but due to their natural origin they can on occasion have 
variations in tone and unique characteristics that make each piece individual. We reserve the right to change fabric, furniture, cushion and all home accessory designs and sizes. Prevent 
excessive fading to furniture and fabrics by avoiding direct sunlight. We recommend the use of blinds to reduce the effects of strong sunlight. We recommend furniture foot protectors are 
used to avoid damage to floors. 2furnish home is a trading division of Daro (Trading) Ltd. Registered office: Heathfield Way, Kings Heath, Northampton NN5 7QP. Registered no. 06478731.  
For full terms and conditions visit our website. Errors and omissions excepted. Ed11116. 

www.fsc.org

MIX

FSC® C019091

Paper from
responsible sources

Peace of mind for 5 years.
We recommend the Staingard Fabric Protection Warranty that provides 5 years cover 
against accidental stains, or Staingard Plus, which also covers accidental damage. 
See price list for full details.



2furnish 
The Old Smithy, Chester Road, Tattenhall, Cheshire CH3 9AH

Tel 0330 100 1222  Email enquiries@2furnish.co.uk  
Web www.2furnish.co.uk

Please note there is no showroom at this office.
For showroom details, visit the website.
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